Тест

Алгебра—10

Первая четверть
Вариант1
1)  Найдите область определения функции  f(x)=4
[image: image1.wmf]x
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A)
[image: image2.wmf][
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[image: image3.wmf]B) (-3,5;+
[image: image4.wmf]¥

) ;  С) (- 
[image: image5.wmf]¥

;3,5
[image: image6.wmf]]

  ;   D) (-
[image: image7.wmf]¥

;3,5);  Е) нет правильного ответа
2)Найдите значение функции f(x)=х2-3х+2 при х=-1

        A)-3;   
[image: image8.wmf]B) 6 ;  С) 0 ;   D) 3 ;   Е) нет правильного ответа
3) Какая из функций является нечетной:

A) у=cosx ;  
[image: image9.wmf]B) у =5sin2 x ; С) y=2x4+x2  ;   D) y=-2tgx ; Е) нет правильного ответа
4) Определите четную функцию:

A)у=x 2-х  
[image: image10.wmf]B) у =х4-х2 ;С) y=2x4+x2 +х ;   D) y=8сtgx;  Е) нет правильного ответа
5) Найдите значение функции f(x)= 4х2-х,  при х= -2

A)18; 
[image: image11.wmf]   
[image: image12.wmf]B)20;      С)32;    D) 14;    Е) нет правильного ответа

      6)   Найдите значение функции f(x)= 5соs4x  -
[image: image13.wmf]2

 при х=
[image: image14.wmf]4

p


       A)-5- 
[image: image15.wmf]2

; 
[image: image16.wmf]B) 5
[image: image17.wmf]2

 ;  С) -5 
[image: image18.wmf]2

;    D) -
[image: image19.wmf]2

;   Е) нет правильного ответа
7) Определите обратную  функцию к функции f(х)=х-2

      A)х(у)=у-2 ;  
[image: image20.wmf]B) х(у)=2-у ;   С) х(у)=2у ;   D) х(у)=у+ 2; Е) нет правильного ответа
8)Найдите множество значений функции: f(x)= 3 sin x
A) (-3;3) ; 
[image: image21.wmf]B)  (- 
[image: image22.wmf]¥

;3
[image: image23.wmf]]

  ;          С)
[image: image24.wmf][
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 ;  D) С) (- 
[image: image25.wmf]¥

;+
[image: image26.wmf]¥

);  Е) нет правильного ответа
9) Найдите множество значений функции: f(x)= 4соs2 x-1

A)
[image: image27.wmf][

]

2

;

5

-



 EMBED Equation.3  [image: image28.wmf] ;  
[image: image29.wmf]B) 
[image: image30.wmf][
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 ;  С) 
[image: image31.wmf][
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;     D) 
[image: image32.wmf][
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 ;  Е) нет правильного ответа
     10) На рисунке изображены  графики функций. Укажите график нечетной функции:
[image: image33.jpg]



A)1; 
[image: image34.wmf]   
[image: image35.wmf]B)2;      С)3;    D) 4;    Е) нет правильного ответа

11) На рисунке изображены  графики функций. Укажите график четной функции:

[image: image36.jpg]! £ L
-
5 !
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A)1; 
[image: image37.wmf]   
[image: image38.wmf]B)2;      С)3;    D) 4;    Е) нет правильного ответа

12)На рисунке задан график функции у=f(x).Укажите область значений функции:

[image: image39.jpg]



A)  (-2;2); 
[image: image40.wmf]   
[image: image41.wmf]B)  
[image: image42.wmf][

]
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;      С)(-3;5);    D) 
[image: image43.wmf][

]

5

;

3

-

;    Е) нет правильного ответа

13)  Найдите период функции   f(x)= 8sin4x
                      A) 
[image: image44.wmf]p

 ;
[image: image45.wmf]B) 4
[image: image46.wmf]p

 ;  С) 2
[image: image47.wmf]p

 ;        D) 
[image: image48.wmf]2

p

 ;  Е) нет правильного ответа

 14)  Найдите период функции   f(x)= 9tg 3x
                      A) 3
[image: image49.wmf]p

; 
[image: image50.wmf]B) 
[image: image51.wmf]p

 ;  С) 
[image: image52.wmf]3

p

 ;    D) 
[image: image53.wmf]5

p

;      Е) нет правильного ответа
15) На рисунке задан график функции у=f(x). Найдите промежуток возрастания  функции:

[image: image54.jpg]



A) (0;1); 
[image: image55.wmf]   
[image: image56.wmf]B)[1;3);      С)[1;+
[image: image57.wmf]¥

);   D) (-2;+ 
[image: image58.wmf]¥

);   Е) нет правильного ответа

16)Сколько простейших преобразований нужно выполнить к графику функции у=х2, чтобы получить график функции у=2(х-5)2-2:

A)1; 
[image: image59.wmf]   
[image: image60.wmf]B)2;      С)3;    D) 4;    Е) нет правильного ответа

17)Даны функции f(x)=x2-2 и  g(x)=(x-2)2. Сравните значения этих функций при х= -1.

A) f(x)= g(x); 
[image: image61.wmf]B) ) f(x)< g(x);    С) ) f(x)>g(x);   D) ) f(x)
[image: image62.wmf]£

 g(x);   Е) нет правильного ответа

18)Укажите область определения функции у=tgx
A)х
[image: image63.wmf],
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[image: image64.wmf]Z
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; B) х
[image: image65.wmf],
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[image: image66.wmf]Z
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;  С)х
[image: image67.wmf]0
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; D) х
[image: image68.wmf],
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[image: image69.wmf]Z

n

Î

;Е) нет правильного ответа

19) Укажите область значения функции у=cosx
 A) (-1;1) ; 
[image: image70.wmf]B)  (- 
[image: image71.wmf]¥

;0] ;   С)
[image: image72.wmf][
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 ;  D) С) (- 
[image: image73.wmf]¥

;+
[image: image74.wmf]¥

);  Е) нет правильного ответа
20)Найдите наименьший положительный период функции  f(x)= 3 sin 
[image: image75.wmf]4

х


    A) 8
[image: image76.wmf]p

 ;
[image: image77.wmf]B) 4
[image: image78.wmf]p

 ;  С) 2
[image: image79.wmf]p

 ;        D) 
[image: image80.wmf]2

p

 ;  Е) нет правильного ответа

Тест

Алгебра—10

Первая четверть
Вариант2
1) Найдите область определения функции  f(x)=4+
[image: image81.wmf]5
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[image: image82.wmf][
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[image: image83.wmf]B) (2,5;+
[image: image84.wmf]¥

);    С)
[image: image85.wmf][
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  ;     D) (-
[image: image86.wmf]¥

;2,5); Е) нет правильного ответа

2)Найдите значение функции f(x)=х2+2х+4 при х= -2

        A)-1   
[image: image87.wmf]B) 9   С) 3     D) 4 Е) нет правильного ответа

3) Какая из функций является четной:

         A)у=8x –х2  
[image: image88.wmf]B) у =x +х 3     С) y=x+x2 +5    D) y=-7tgx Е) нет правильного ответа

4) Найдите значение функции f(x)= 3х2-2х,  при х= -1

A)8; 
[image: image89.wmf]   
[image: image90.wmf]B)2;      С)5;    D) 1;    Е) нет правильного ответа

5)Найдите значение функции f(x)= 3sin4x  +
[image: image91.wmf]2

 при х=
[image: image92.wmf]2

p


       A)3- 
[image: image93.wmf]2

 
[image: image94.wmf]B) 3
[image: image95.wmf]2

 С) 2 
[image: image96.wmf]2

    D) 
[image: image97.wmf]2

 Е) нет правильного ответа

6)Определите обратную  функцию к функции у(х)=х-1

        A)х(у)=у-1   
[image: image98.wmf]B) х(у)=1-у    С) х(у)=у    D) х(у)=у+ 1 Е) нет правильного ответа

7)Найдите множество значений функции: f(x)= 6cosx
      A) (-6;6)  
[image: image99.wmf]B)  (- 
[image: image100.wmf]¥

;-6
[image: image101.wmf]]

            С) (- 
[image: image102.wmf]¥

;+
[image: image103.wmf]¥

)   D) 
[image: image104.wmf][

]
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 Е) нет правильного ответа

8) Найдите множество значений функции: f(x)= 4cos2 x-3
       A)
[image: image105.wmf][
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[image: image106.wmf]   
[image: image107.wmf]B) 
[image: image108.wmf][
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   С) 
[image: image109.wmf][
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     D) 
[image: image110.wmf][
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 Е) нет правильного ответа
        9)На рисунке укажите график нечётной функции:
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A)1; 
[image: image112.wmf]   
[image: image113.wmf]B)2;      С)3;    D) 4;    Е) нет правильного ответа

       10)На рисунке укажите график чётной функции:
[image: image114.jpg]tad
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A)1; 
[image: image115.wmf]   
[image: image116.wmf]B)2;      С)3;    D) 4;    Е) нет правильного ответа

11) На рисунке задан график функции у=f(x).Укажите область определения функции:

[image: image117.jpg]



A)  (-2;2); 
[image: image118.wmf]   
[image: image119.wmf]B)  
[image: image120.wmf][

]
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;      С)(-3;5);    D) 
[image: image121.wmf][

]
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;    Е) нет правильного ответа

12) ) На рисунке задан график функции у=f(x). Найдите промежуток убывания функции:

[image: image122.jpg]



A) [0;1]; 
[image: image123.wmf]   
[image: image124.wmf]B)(1;3);      С)(1;+
[image: image125.wmf]¥

);   D) [-2;+ 
[image: image126.wmf]¥

);   Е) нет правильного ответа

13)  Найдите наименьший положительный период функции     f(x)= -8sin2x
                      A) 
[image: image127.wmf]p

 
[image: image128.wmf]B) 4
[image: image129.wmf]p

   С) 2
[image: image130.wmf]p

         D) 
[image: image131.wmf]2

p

 Е) нет правильного ответа

  14)  Найдите наименьший положительный период функции    f(x)= 5tg 5x
                      A) 5
[image: image132.wmf]p

 
[image: image133.wmf]B) 
[image: image134.wmf]p

   С) 
[image: image135.wmf]3

p

         D) 
[image: image136.wmf]5

p

 Е) нет правильного ответа

15)Найдите наименьший положительный период функции  f(x)= ctg 
[image: image137.wmf]6

х


    A) 12
[image: image138.wmf]p

 ;
[image: image139.wmf]B) 
[image: image140.wmf]p

 ;  С) 2
[image: image141.wmf]p

 ;        D) 
[image: image142.wmf]p

6

 ;  Е) нет правильного ответа

16)Сколько простейших преобразований нужно выполнить к графику функции у=х2, чтобы получить график функции у= -(х+2)2+3:

A)1; 
[image: image143.wmf]   
[image: image144.wmf]B)2;      С)3;    D) 4;    Е) нет правильного ответа

17)Даны функции f(x)=x2+2 и  g(x)=(x+2)2. Сравните значения этих функций при х= -2.

A) f(x)= g(x); 
[image: image145.wmf]B) ) f(x)< g(x);    С) ) f(x)>g(x);   D) ) f(x)
[image: image146.wmf]£

 g(x);   Е) нет правильного ответа

18)Укажите область определения функции у=ctgx
A)х
[image: image147.wmf],
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[image: image148.wmf]Z
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; B) х
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n

Î

;  С)х
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; D) х
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[image: image153.wmf]Z
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;Е) нет правильного ответа

19) Укажите область значения функции у=sinx
 A) (-1;1) ; 
[image: image154.wmf]B)  (- 
[image: image155.wmf]¥

;0] ;   С)
[image: image156.wmf][

]

1

;

1

-

 ;  D) С) (- 
[image: image157.wmf]¥

;+
[image: image158.wmf]¥

);  Е) нет правильного ответа
20) Какая из функций является нечетной:

A) у=cos2 x-3 ;  
[image: image159.wmf]B) у =5sin2 x+2 ; С) y=2x3+x5  ;   D) y=-2соsx ; Е) нет правильного ответа
Тест

Алгебра—10

Вторая четверть
Вариант1
1)Найдите область значений функции у = аrctgx
      A)
[image: image160.wmf];
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[image: image161.wmf] B)
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;    D) 
[image: image164.wmf]]
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;    Е) нет правильного ответа
 2) Найдите область значений функции у = аrccosx
A)
[image: image165.wmf];
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[image: image166.wmf] B)
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[image: image168.wmf];
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    D) 
[image: image169.wmf]]
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;   Е) нет правильного ответа
3)Вычислите аrcsin
[image: image170.wmf]2
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[image: image171.wmf];
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[image: image172.wmf] B)
[image: image173.wmf]4
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;      С) 
[image: image174.wmf]6
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;    D) 
[image: image175.wmf]3
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;    Е) нет правильного ответа
4) Вычислите аrcctg(-1)
A)
[image: image176.wmf];
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[image: image177.wmf] B)
[image: image178.wmf]4
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;      С) 
[image: image179.wmf]4
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;    D) 
[image: image180.wmf]4
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;    Е) нет правильного ответа
5)Найдите значение выражения tg(arctg
[image: image181.wmf]3
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[image: image182.wmf];
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[image: image183.wmf] B)
[image: image184.wmf]3
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;      С) 
[image: image185.wmf]6
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;    D)  
[image: image186.wmf]3

;    Е) нет правильного ответа
6)Найдите значение выражения sin(arcsin
[image: image187.wmf]2
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[image: image188.wmf];
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[image: image189.wmf] B)
[image: image190.wmf]2
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;      С) 
[image: image191.wmf]6
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;    D)  
[image: image192.wmf]2
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;    Е) нет правильного ответа

7) Сравните числа  аrcsin(-
[image: image193.wmf]2
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) и аrccos
[image: image194.wmf]2
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А) аrcsin(-
[image: image195.wmf]2
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) =аrccos
[image: image196.wmf]2
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;  B) аrcsin(-
[image: image197.wmf]2
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) > аrccos
[image: image198.wmf]2
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 ;     С) аrcsin(-
[image: image199.wmf]2
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) <аrccos
[image: image200.wmf]2
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;
    D) аrcsin(-
[image: image201.wmf]2
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) 
[image: image202.wmf]£

аrccos
[image: image203.wmf]2

3

;  Е) нет правильного ответа

8) Сравните числа  аrcsin
[image: image204.wmf]2

1

 и аrcsin
[image: image205.wmf]2
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А) аrcsin
[image: image206.wmf]2
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 =аrcsin
[image: image207.wmf]2
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;  B) аrcsin
[image: image208.wmf]2
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 > аrcsin
[image: image209.wmf]2
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 ;     С) аrcsin
[image: image210.wmf]2
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 <аrcsin
[image: image211.wmf]2
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;
    D) аrcsin
[image: image212.wmf]2
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[image: image213.wmf]£

аrcsin
[image: image214.wmf]2

3

;  Е) нет правильного ответа

9) Решите уравнение cosx=-
[image: image215.wmf]2
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[image: image216.wmf]n

2

4

p

p

+

±

, n
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[image: image218.wmf]B)
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[image: image222.wmf]Z
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[image: image223.wmf]n

2

p

, n
[image: image224.wmf]Z
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Е) нет правильного ответа
10)Решите уравнение tgx= -1
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[image: image225.wmf]n
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[image: image227.wmf]B)
[image: image228.wmf]n

p

p

+

±

4

3

, n
[image: image229.wmf]Z
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[image: image232.wmf]n
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[image: image233.wmf]Z
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Е) нет правильного ответа
11) Решите уравнение ctgx= 
[image: image234.wmf]3
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[image: image237.wmf]B)
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Е) нет правильного ответа
12) Решите уравнение sinx=
[image: image244.wmf]2
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Е) нет правильного ответа
13) Решите уравнение:  cos(
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14) Решите уравнение sinx= -2

A) 
[image: image400.wmf]n

p

p

+

3

, n
[image: image401.wmf]Z

Î

;
[image: image402.wmf]B)
[image: image403.wmf]n

p

p

+

4

, n
[image: image404.wmf]Z

Î

 ;  С)  
[image: image405.wmf]n

p

p

+

6

, n
[image: image406.wmf]Z

Î

 ; D) 
[image: image407.wmf]3

p

±

, n
[image: image408.wmf]Z

Î

 ;  
Е) нет правильного ответа

15) Решите уравнение cosx=1


[image: image409.wmf];

,

2

)

Z

n

n

A

Î

+

-

p

p

 B) 
[image: image410.wmf];

,

2

Z

n

n

Î

+

p

p

 С) 
[image: image411.wmf];

,

2

)

1

(

Z

n

n

n

Î

+

-

p

p


 D) 
[image: image412.wmf]т

p

2

, n
[image: image413.wmf]Z

Î

 ;   Е) нет правильного ответа
16)Решите неравенство  sinx.>
[image: image414.wmf]2

3


А) [
[image: image415.wmf]n

2

3

;

n

2

3

p

p

p

p

+

+

-

 ], n
[image: image416.wmf]Z

Î

 ; B)  (
[image: image417.wmf]n

n

p

p

p

p

2

3

2

;

2

3

+

+

),n
[image: image418.wmf]Z

Î

;С) [
[image: image419.wmf]n

6

;

n

6

p

p

p

p

+

+

-

],n
[image: image420.wmf]Z

Î

                
D) (
[image: image421.wmf]n

n

p

p

p

p

2

6

5

;

2

6

+

+

),n
[image: image422.wmf]Z

Î

     Е) нет правильного ответа
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[image: image487.wmf]2

cos

ухx

=

.

  A) 
[image: image488.wmf]2sin

хx

   B) 
[image: image489.wmf]2sin

хx

-

   C) 
[image: image490.wmf]2

2cossin

хxхx

+

      D) 
[image: image491.wmf]2

2cossin

хxхx

-

 Е) нет правильного ответа
11)  Вычислите производную функции у=(x4-7)(x4+7)

A) 7x8  
[image: image492.wmf]B) 12x9    С) 8x7        D) 5x5 Е) нет правильного ответа
12)   Вычислите производную функции у=x5+
[image: image493.wmf]x


                 A) 5x4+2
[image: image494.wmf]x


[image: image495.wmf]B) 4x3+2
[image: image496.wmf]x


[image: image497.wmf]    С) 5x4+
[image: image498.wmf]x

1

           D)  5x4+
[image: image499.wmf]x

2

1

  Е) нет правильного ответа
13)Точка движется прямолинейно по закону S(x)=t3+2t2-6.  Найдите скорость в момент времени t=3.

                 A) 27  
[image: image500.wmf]B) 38    С) 39      D) 32  

14)Напишите уравнение касательной к графику функции у=х3-х в точке с абсциссой х0=1.

        A) у=2х+2 
[image: image501.wmf]B) у=2х-2     С) у=х+2        D) у=х-1  Е) нет правильного ответа
15)Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции у=cosx  в точке с абсциссой х0=
[image: image502.wmf]6

p



 EMBED Equation.3  [image: image503.wmf].

              A) 0 
[image: image504.wmf]B) -1     С)-
[image: image505.wmf]2

1

        D) -
[image: image506.wmf]2

3

  Е) нет правильного ответа
      16) Найдите тангенс угла наклона касательной, проведенной к графику функции

        у=2х2-4х в точке М(3;1)                                                                                              

              A) tg
[image: image507.wmf]a

=2 
[image: image508.wmf]B) tg
[image: image509.wmf]a

=8       С) tg
[image: image510.wmf]a

=15              D) tg
[image: image511.wmf]a

=12          Е) нет правильного ответа    

      17) Найдите промежутки  убывания  функции f(x)=-2x-5           

              A) (
[image: image512.wmf]+¥

¥

-

;

) 
[image: image513.wmf]B) (-
[image: image514.wmf]5

;

¥

 )     
[image: image515.wmf] С) (-5;+ 
[image: image516.wmf]¥

 )           D) Нет. Е) нет правильного ответа

18)При каких значениях х  функция f(x)= 2х2-12х-7  возрастает:

                А) (-
[image: image517.wmf]¥

;3]   В) [3;+
[image: image518.wmf]¥

)   C) (3; +
[image: image519.wmf]¥

)  D) при любых х.

       19)Дана функция  f(x)=0,5х4-2х3. Найдите ее критические точки:

              А)0;3  
[image: image520.wmf]B)3    С) 0       D) 3 ;1    Е) нет правильного ответа

20)Найдите значение  х, при которых производная функции   
[image: image521.wmf]2

2

х

у

х

-

=

   равна 0.
А)0  
[image: image522.wmf]B)2    С) 4      D) 3 ;1        Е) нет правильного ответа

Тест

Алгебра—10

Третья четверть

Вариант2

1). Найдите производную функции  
[image: image523.wmf]6

1

3

ух

=

.

  A) 
[image: image524.wmf]6

2

х

           B) 
[image: image525.wmf]5

2

х

     C) 
[image: image526.wmf]5

1

3

х

                D) 
[image: image527.wmf]5

6

х

 Е) нет правильного ответа

2). Найдите производную функции   
[image: image528.wmf]125

ух

=-

.

  A) 7          B) 12       C) -5                                 D) -5х Е) нет правильного ответа

3). Найдите производную функции   
[image: image529.wmf]3

х

у

х

+

=

.

  A) 
[image: image530.wmf]2

3

х

         B) 
[image: image531.wmf]2

23

х

х

-

           C) 
[image: image532.wmf]2

3

х

-

             D) 
[image: image533.wmf]3

х

-

 Е) нет правильного ответа

4). Найдите производную функции   
[image: image534.wmf]cos

ухx

=

.

 A) 
[image: image535.wmf]cossin

xxx

-

       B) 
[image: image536.wmf]cossin

xxx

+

 C) 
[image: image537.wmf]sin

x

-

     D) 
[image: image538.wmf]sin

xx

-

 Е) нет правильного ответа

5). Найдите производную функции  
[image: image539.wmf]2

0

cos   

в точке   

2

ухxx

p

=+=

.
  A) 
[image: image540.wmf]2

1

p

-

       B)  
[image: image541.wmf]1

p

+

       C) 
[image: image542.wmf]1

2

p

-

     D) 
[image: image543.wmf]1

p

-

    Е) нет правильного ответа

6). Вычислите значение производной функции 
[image: image544.wmf]32

5

3

32

хх

уx

=-+

  в точке  хо=2.  

  A) 13           B) -3         C) 8     D) 27              Е) нет правильного ответа

7). Найдите производную функции  
[image: image545.wmf](

)

cos52

ух

=-

.
 A) 
[image: image546.wmf](

)

2sin52

х

--

   B) 
[image: image547.wmf](

)

5sin52

х

--

  C) 
[image: image548.wmf](

)

5sin52

х

-

   D) 
[image: image549.wmf](

)

sin52

х

-

 Е) нет правильного ответа
8). Вычислите значение производной функции    
[image: image550.wmf]3

ух

х

=-

  в точке  
[image: image551.wmf]0

1

4

х

=

.

  A) -47        B) -49             C) 47         D) 11,5     Е) нет правильного ответа

9). Найдите производную функции   
[image: image552.wmf]2

sin

ухx

=

.

  A) 
[image: image553.wmf]2cos

хx

                  B) 
[image: image554.wmf]2

2sincos

хxхx

-

            C) 
[image: image555.wmf]2

2sincos

хxхx

+

      D) 
[image: image556.wmf]2cos

хx

-

 
Е) нет правильного ответа

10) Вычислите производную функции у=(3x+6)7
                 A) 21(x+6)6  
[image: image557.wmf]B) -7(x+6)4     С) 21(x+6)7        D) 6(x+6)6   Е) нет правильного ответа

11)  Вычислите производную функции у=(x3-3)(x3+3)

                 A) 5x6  
[image: image558.wmf]B) 16x11    С) 5x5        D) 6x5  Е) нет правильного ответа

12)   Вычислите производную функции у=x4+
[image: image559.wmf]x


                 A) 4x+2
[image: image560.wmf]x


[image: image561.wmf]B) 4x3+2
[image: image562.wmf]x


[image: image563.wmf]    С) 4x3+
[image: image564.wmf]x

2

1

         D) 4x2+
[image: image565.wmf]x

1

  Е) нет правильного ответа

13)Точка движется прямолинейно по закону S(x)=2t3+t2-7. Найдите скорость в момент времени t=2.

                 A) 20  
[image: image566.wmf]B) 28    С) 64       D) 16  Е) нет правильного ответа

14)Напишите уравнение касательной к графику функции у=х4+х в точке с абсциссой х0=1.

         A) у=х+3 
[image: image567.wmf]B) у=5х-3     С) у=3х+7        D) у=х-7  Е) нет правильного ответа

15)Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции у=sinx в точке с абсциссой х0=
[image: image568.wmf]3

p

.

              A) 0 
[image: image569.wmf]B) 1     С)
[image: image570.wmf]2

1

        D) 
[image: image571.wmf]2

3

 Е) нет правильного ответа

16) Найдите тангенс угла наклона касательной, проведенной к графику функции  

                 у=2х3-5х в точке М(2;1)                                                                                              

 A) tg
[image: image572.wmf]a

=29 
[image: image573.wmf]B) tg
[image: image574.wmf]a

=19       С) tg
[image: image575.wmf]a

=13    D) tg
[image: image576.wmf]a

=17   Е) нет правильного ответа

 17) Найдите промежутки возрастания функции f(x)=x+7           

              A) (
[image: image577.wmf]+¥

¥

-

;

) 
[image: image578.wmf]B) (-
[image: image579.wmf]5

;

¥

 )     
[image: image580.wmf] С) (5;+ 
[image: image581.wmf]¥

 )           D) Нет. Е) нет правильного ответа

 18)При каких значениях х  функция f(x)= 2х2-4х+3 возрастает:


[image: image582.wmf](

)

1

;

)

A

¥

-

    В) [1;+
[image: image583.wmf]¥

).     C) (1; +
[image: image584.wmf]¥

).   D) при любых х       Е) нет правильного ответа

 19)Дана функция  f(x)=2х2-3х. Найдите ее критические точки:

       А)0;
[image: image585.wmf]4

3

  
[image: image586.wmf]B)
[image: image587.wmf]4

3

   С) 0       D) 
[image: image588.wmf]3

4

-

 Е) нет правильного ответа

20. Найдите значение  х, при которых производная функции   
[image: image589.wmf]2

2

х

у

х

+

=

   равна 0.
A)0;
[image: image590.wmf]4

3

  
[image: image591.wmf]B)
[image: image592.wmf]4

3

   С) 0       D) 
[image: image593.wmf]3

4

-

   Е) нет правильного ответа

Итоговый тест
Алгебра—10

1 вариант.

1) Найдите область определения функции  f(x) = 4 + 
[image: image594.wmf]5

2

-

х


А)[-2,5; +
[image: image595.wmf]¥

)         B) (2,5;+
[image: image596.wmf]¥

)            C) [2,5;+
[image: image597.wmf]¥

)   D)  (
[image: image598.wmf])

5

,

2

;

¥

-

Е)нет правильного ответа
2)Найдите значение функции f(x) = x
[image: image599.wmf]2

+2x+1 при х = − 2

А) – 1                      B) 9                  C) 3                       D) 1

3) Какая функция является четной:

А) y = - 2cosx        B) y = 5 sinx + х      C) y = 3x + x
[image: image600.wmf]2

+ 5    D) y =  - 2tgx Е)нет правильного ответа
4)Найдите значение функции f(x) = 3sin4x +
[image: image601.wmf]2

  при х = 
[image: image602.wmf]4

p


А)3 - 
[image: image603.wmf]2

          В) 3
[image: image604.wmf]2

         С) 2
[image: image605.wmf]2

            D)
[image: image606.wmf]2


5) Найдите множество значений функции f)x) = 5cosх

A) (- 5;5)             B) (5;
[image: image607.wmf]¥

+

)            C) (
[image: image608.wmf]+¥

¥

-

;

)               D)[-5;5]   Е)нет правильного ответа
6)Чему равно значение  выражения  arcsin
[image: image609.wmf]2

1

+ arccos
[image: image610.wmf]2

3


A)
[image: image611.wmf]6

p

        B)
[image: image612.wmf]3

p

          C)
[image: image613.wmf]4

p

           D) 0

7) Решите уравнение: sinx =  1

A)
[image: image614.wmf]p

p

2

2

+

n,n
[image: image615.wmf]Î

Z       B) (-1)
[image: image616.wmf]Î

+

к

к

к

,

6

p

p

Z      С)
[image: image617.wmf]p

p

2

2

+

-

n,n
[image: image618.wmf]Î

Z       D) 0    Е)нет правильного ответа
8)Решите уравнение :сtgx =  1

A)
[image: image619.wmf]Î

+

к

к

,

2

2

p

p

Z       B)
[image: image620.wmf]Î

+

-

к

к

,

4

p

p

Z       C)
[image: image621.wmf]Î

+

к

к

,

4

p

p

Z           D)0   Е)нет правильного ответа
9) Решите неравенство: tgx > - 1
A) (
[image: image622.wmf]Î

+

+

к

к

к

),

2

;

4

p

p

p

p

Z                B) (
[image: image623.wmf]Î

+

+

-

к

к

к

),

2

;

4

p

p

p

p

Z
 C) [
[image: image624.wmf]к

к

p

p

p

p

+

+

-

2

;

4

],
[image: image625.wmf]Î

к

Z            D)[
[image: image626.wmf]к

к

p

p

p

p

+

+

2

;

4

 ],
[image: image627.wmf]Î

к

Z      Е)нет правильного ответа
10)Вычислите производную функции f(x) = 3x
[image: image628.wmf]3

- 4,5x
[image: image629.wmf]2


 A) 9x
[image: image630.wmf]2

- 9          B) 9x
[image: image631.wmf]2

-9x        C) 0         D)3 x
[image: image632.wmf]2

+9x     Е)нет правильного ответа
11) Вычиcлите производную функцию у = 2sinx
   A) 2       B) -2сosx         C) 2cosx         D) cos2x
12) Вычислите производную функцию у = (5х -2)
[image: image633.wmf]7


     A)7(5x-2)
[image: image634.wmf]6

           B) 35(5x-2)
[image: image635.wmf]6

          C)-7(5x-2)
[image: image636.wmf]6

          D) 6(5x-2)
[image: image637.wmf]6

     Е) нет правильного ответа
13) Вычислите производную функции у = tg5x
A)
[image: image638.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image639.wmf]x

сos

5

5

2

      B)
[image: image640.wmf]x

5

sin

5

2

           C)
[image: image641.wmf]x

5

cos

5

2

         D)
[image: image642.wmf]x

5

sin

5

2

-

    Е) нет правильного ответа
14)Вычислите производную функции у = (
[image: image643.wmf])

2

)(

2

3

3

+

-

х

х


 А)
[image: image644.wmf]6

5

х

        В) 
[image: image645.wmf]11

16

х

         С) 
[image: image646.wmf]5

2

х

      D)
[image: image647.wmf]5

6

х

         Е) нет правильного ответа

15) Вычислите производную функции у = 
[image: image648.wmf]х

х

+

3


   А) 3х+2
[image: image649.wmf]х

         В)
[image: image650.wmf]х

х

2

3

2

+

          С)
[image: image651.wmf]х

х

1

3

2

+

        D) 
[image: image652.wmf]х

х

2

1

3

2

+

   Е) нет правильного ответа
16)Точка движется прямолинейно по закону  S(t)  = 2t
[image: image653.wmf]3

+t
[image: image654.wmf]2

-4 .Найдите скорость в момент времени t = 2.

     А) 20           В) 28            С) 64           В) 16   Е) нет правильного ответа

17) Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции у = 2sinx  в точке с абсциссой 
[image: image655.wmf]3

0

p

=

х


А)0        В)  1          С) 
[image: image656.wmf]2

1

         D)
[image: image657.wmf]2

3

   Е) нет правильного ответа
18) Найдите тангенс угла наклона касательной , проведенной к графику функции у =
[image: image658.wmf]х

х

4

3

2

-

 в точке М(3;1)

     A) tga = 29      B) tga = 19         C) tga = 14      D) tga = 17       Е) нет правильного ответа
19) Найдите наибольшее и наименьшее значение функции f(x) = 
[image: image659.wmf]х

х

3

3

-

на отрезке [0;2]

     A) 2;16      B) -2;16       C) 0;-2       D) -3;9    Е) нет правильного ответа
20)Найдите точки минимума функции f(x) = x
[image: image660.wmf]2

-6x+9

A) 
[image: image661.wmf]3

min

-

=

x

   В)
[image: image662.wmf]3

min

=

x

     C)
[image: image663.wmf]3

1

min

=

x

      D) 
[image: image664.wmf]3

1

min

-

=

x

     Е) нет правильного ответа
21) Найдите период функции  f(x) = 2sin4x
 A) 3π           B) 4
[image: image665.wmf]p

           C) 2π            D) 
[image: image666.wmf]2

p

        Е) нет правильного ответа
22)  Найдите период функции f(x) = -2tg3x
  A) 3π             B) π          C)
[image: image667.wmf]3

p

          D) 
[image: image668.wmf]5

p

          Е) нет правильного ответа
23) При каких значениях х функция  f(x) = 2x
[image: image669.wmf]2

- 4x+3 возрастает
    A) (-
[image: image670.wmf]¥

;1)         B) [1;+
[image: image671.wmf]¥

)         C) (1;+
[image: image672.wmf]¥

)       D) при любых х.    Е) нет правильного ответа

24) Дана функция f(x) = 4x
[image: image673.wmf]2

- 6x. Найдите её критические точки:

   А) 0;
[image: image674.wmf]4

3

        В) 
[image: image675.wmf]4

3

      С) 0        D) 
[image: image676.wmf]3

4

-

    Е) нет правильного ответа

25) Решите уравнение : cosx = - 0,5

       A) 
[image: image677.wmf]Î
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к

,

2
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2

p

p

Z                    B)   
[image: image678.wmf]Î

+

к
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2
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p

p

Z
       C) 
[image: image679.wmf]Î

+

-
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,

2

3
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p

p

Z                     D)   
[image: image680.wmf]Î

+

±

к

к

,

2
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p

p

Z    Е) нет правильного ответа
Итоговый тест

Алгебра—10

2 вариант
1) Найдите область определения функции  f(x) = 3+
[image: image681.wmf]х

2

7

-


А)[3,5;+
[image: image682.wmf]¥

)         B) (-3,5;+
[image: image683.wmf]¥

)       C) (−
[image: image684.wmf]¥

;3,5]     D)  (
[image: image685.wmf]¥

-

;3,5)    Е)нет правильного ответа
2)Найдите значение функции f(x) = x
[image: image686.wmf]2

−3x+1 при х = − 1

А) – 3                      B) 6                  C) 5        D) 3     Е)нет правильного ответа
3) Какая функция является нечетной:

А) y =5 cosx        B) y = 1,5sin
[image: image687.wmf]2

x      C) y =2 x
[image: image688.wmf]4

 + x
[image: image689.wmf]2

 D) y =  8sinx  Е)нет правильного ответа
4)Найдите значение функции f(x) = 3соs4x −
[image: image690.wmf]2

  при х = 
[image: image691.wmf]4

p


А)- 3 - 
[image: image692.wmf]2

          В) 3
[image: image693.wmf]2

         С)
[image: image694.wmf]2

3

-

          D) -
[image: image695.wmf]2

 Е)нет правильного ответа

5) Найдите множество значений функции  f)x) = 4sinх
A) (- 4;4)             B) (
[image: image696.wmf]¥

-

;4]            C) (
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6)Чему равно значение  выражения  arccos
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7) Решите уравнение: cosx =  1
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8)Решите уравнение :ctgx = -  1
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9) Решите неравенство: tgx < - 1
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10)Вычислите производную функции f(x) = 3x
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11) Вычиcлите производную функцию у = -2sinx + 5

   A) - 2       B) -2cosx         C) 2cosx         D) cos2x    Е)нет правильного ответа
12) Вычислите производную функцию у = (4х +16)
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13) Вычислите производную функции у = ctg3x +15x
A) 
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сos

2

3

 +15    B) 
[image: image729.wmf]x

3

sin

3

2

 +15     C)
[image: image730.wmf]x

3

cos

3

2

+15     D) 
[image: image731.wmf]x

3

sin

3

2

-

+15    Е)нет правильного ответа
14)Вычислите производную функции у = (x
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15) Вычислите производную функции у = 
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16)Точка движется прямолинейно по закону  S(t)  = t
[image: image744.wmf]3
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t = 3.

     А) 20           В) 38            С) 39           В) 36       Е)нет правильного ответа

17) Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции                у = 2соsx  в точке с абсциссой  
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18) Найдите тангенс угла наклона касательной , проведенной к графику функции у =
[image: image749.wmf]х
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 в точке М(3;1)

     A) tga = 2      B) tga = 5         C) tga = 8      D) tga = 17   Е)нет правильного ответа
19) Найдите наибольшее и наименьшее значение функции f(x) = 
[image: image750.wmf]х

х

4

4

-
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     A) 8;-3      B) 0;-8       C) -3;- 8       D) 0;-3;

20)Найдите точки максимума функции f(x) = - x
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21) Найдите период функции  f(x) = 6sin2x
 A) π           B) 4
[image: image758.wmf]p

           C) 2π            D) 
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22)  Найдите период функции f(x) = -4tg5x
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23) При каких значениях х функция  f(x) = 2x
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24) Дана функция f(x) = 
[image: image767.wmf]2
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25) Решите уравнение : cosx = 
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